

IZVJEŠĆE
o realizaciji Strategije razvoja Grada Rijeke
za razdoblje 2014.-2020. u 2014. godini



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

Rijeka, 5. 5. 2015.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/r predsjednici Dorotei Pešić-Bukovac

Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09, 11/10 i 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14) podnosim Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje **Izvešće o realizaciji Strategije razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.-2020. u 2014. godini.**

GRADONAČELNIK

mr.sc. Vojko OBERSNEL



Njil



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/15-04/33

URBROJ: 2170/01-15-00-15-1

Rijeka, 5. 5. 2015.

Izvešće o realizaciji
Strategije razvoja Grada Rijeke
za razdoblje 2014.-2020.
u 2014. godini

GRADONAČELNIK

mr.sc. Vojko OBERSNEL



Uvodna riječ Gradonačelnika

Izradu Strategiju razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.–2020. godine (u nastavku: Strategija) inicirao sam 2013. godine. Iako izrada Strategije nije bila obveza na razini gradova, smatrao sam da je potrebno pokrenuti proces strateškog planiranja radi pripreme dokumenta koji će biti podloga i za prijavu projekata na EU-fondove. Također, Europska unija je izradila svoju strategiju *Europa 2020* za razdoblje 2014.-2020. godine koje odgovara razdoblju financiranja projekata i programa. Smatrao sam, a danas sam još uvjereniji u tome, da je potrebno napraviti strateški dokument na razini grada za navedeno razdoblje upravo zato što je razdoblje od četiri godine prekratko za realizaciju velikih infrastrukturnih projekata.

Nakon što je Gradsko vijeće Grada Rijeke, na svojoj sjednici 19.09.2013. godine usvojilo Strategiju imao sam mnogo upita, poziva i poslovnih prilika da predstavim Strategiju u zemlji i inozemstvu. Moram naglasiti da je Grad Rijeka, nakon svih predstavljanja Strategije, dobio velike pohvale od dužnosnika europskih institucija, državnih institucija, gradova s kojima surađujemo, a ponajviše od poslovnih partnera i poduzetnika. Iz navedenog je bilo jasno da šire okruženje cijeni napore gradskog sustava da se projekti i programi predstave jasno u poveznici s određenim ciljevima. U razgovorima s predstavnicima državnih tijela, institucija i poduzeća, Strategija je bila dodatni argument u lobiranju za određene državne projekte na području Grada Rijeke. Stoga smatram da je Strategija postala određena „vizit-karta“ Grada Rijeke koja je pružila potpuni uvid u trenutačno stanje, ali i u velike mogućnosti razvoja.

U proteklom razdoblju, tijekom 2013. i 2014. godine, predstavnici Grada Rijeke sudjelovali su u izradi strateških materijala na državnoj, županijskoj i lokalnoj razini, te u suradnji s javnim i privatnim sektorom. Kod tih procesa planiranja veliku je olakšicu predstavljala činjenica da Grad Rijeka ima svoju Strategiju. Time je osigurana vertikalna i horizontalna povezanost strateških ciljeva i projekata na svim razinama. Stoga smatram da je Grad Rijeka dao veliki doprinos sinkronizaciji ciljeva i projekata na široj razini.

No, smatram da je najveća korist koju smo ostvarili Strategijom u razdoblju 2013.–2014. godine bio proces strateškog planiranja koji je vođen putem široke javne rasprave. Podaci pokazuju da je u razdoblju od 12. lipnja do 4. srpnja 2013. godine, u procesu strateškog planiranja održano je 13 radionica na kojima su se preispitali različiti aspekti lokalnog razvoja, a na radionicama je sudjelovalo 197 stručnjaka iz svih područja. Važno je spomenuti da su uz predstavnike Grada Rijeke, na radionicama bili prisutni i predstavnici komunalnih i trgovačkih društava u vlasništvu Grada Rijeke te predstavnici institucija i udruga – partneri na zajedničkim projektima.

Po donošenju Nacrta Strategije, kao inicijalnog teksta, tijekom srpnja i kolovoza 2013. godine održana su e-konzultacije s građanima. Također, održana je radionica s istaknutim gospodarstvenicima na temu konkurentnosti riječkoga gospodarstva kao važnog dijela Strategije. Također, održana je i radionica s članovima Gradskog vijeća. Temeljem zaključaka svih navedenih rasprava u Prijedlog Strategije uvršten je niz sugestija koje su značajno doprinijele kvaliteti finalnog dokumenta.

Također, velika je vrijednost za cijeli sustav Grada Rijeke, a pritom mislim na gradsku upravu, gradske ustanove i komunalna i trgovačka društva u vlasništvu Grada, što je Strategija napravljena internim kapacitetima uz korištenje tehničke pomoći RRA Porin. Time je veliki broj zaposlenika gradskog sustava prošao edukaciju i ima iskustvo u procesu strateškog planiranja, kao i provedbi strateških ciljeva. Stoga i ovo Izvješće o provedbi Strategije razvoja Grada Rijeke za 2014. godinu ima posebnu važnost jer je tom izvješću prethodila prva godina provedbe Strategije.

Naime, Grad Rijeka je razvio sustav za provedbu i praćenje Strategije tako da su definirane odgovorne osobe i timovi po strateškim ciljevima uz pojedinačnu odgovornost pročelnika za realizaciju određenih projekata i programa. Odgovorne osobe za strateške ciljeve (Vojko Obersnel za Strateški cilj 1., Miroslav Matešić za Strateški cilj 2. i Marko Filipović za Strateški cilj 3.), redovito su kvartalno sazivali strateške timove. Na sastancima timova razmatrana je provedba Akcijskih planova, te su dogovorene mjere i aktivnosti u cilju realizacije projekata i programa.

Treba istaći i interne edukacije (u razdoblju ožujak-svibanj 2013. godine) koje su organizirane po svim odjelima gradske uprave, a u kojima su sudjelovali i predstavnici gradskih ustanova te komunalnih i trgovačkih društava u vlasništvu Grada. Navedene radionice pokrenule su čitav niz dodatnih prijedloga i inicijativa koje su potom uključene u Akcijske planove. Vezano uz novi sustav izvještavanja, dodatno su organizirane edukacije tijekom ožujka 2015. godine. Posebne edukacije i rasprave su organizirane sa Timom za usklađivanje strateškog i proračunskog planiranja.

Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 19. prosinca 2013. godine prihvaćen je prijedlog Proračuna Grada Rijeke za 2014. godinu i projekcija za 2015. i 2016. godinu. Sukladno Izmjenama Zakona o proračunu, kod izrade Proračuna za 2014. godinu i projekcija za 2015. i 2016. godinu, primijenjena je nova metodologija izrade Plana razvojnih programa za trogodišnje razdoblje (u nastavku: Plan). Temeljem Strategije, Plan sadrži ciljeve i prioritete razvoja povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom proračuna. Plan je važan i u kontekstu priprema za korištenje sredstava iz EU-fondova zbog toga što programi i projekti koji se planiraju financirati iz navedenih fondova moraju imati vezu sa strateškim ciljevima i prioritetima na lokalnoj i nacionalnoj razini.

Zakon o regionalnom razvoju ("Narodne novine" broj 147/14), usvojen je krajem 2014. godine i stupio je na snagu 01. siječnja 2015. godine. Navedeni Zakon definirao je i novu kategoriju – urbanu aglomeraciju za četiri najveća grada u Republici Hrvatskoj: Zagreb, Split, Rijeku i Osijek. Grad Rijeka, kao središte Urbane aglomeracije Rijeka, ima obvezu pokrenuti izradu Strategije razvoja urbanog područja (u nastavku: SRUP). U tijeku je priprema Metodoloških smjernica za izradu SRUP-a kojima se vrlo precizno definira sadržaj SRUP-a, a posebno obuhvat potrebnih statističkih i drugih podataka. Treba napomenuti da se i SRUP temelji na SWOT-analizi, a što je metodologija koju je primijenio i Grad Rijeka u svojoj Strategiji čime se potvrđuje i ispravnost odluke o primjeni općeprihvaćene metodologije.

Osim navedenog, predstavnici Grada Rijeke sudjeluju i u izradi Strategije razvoja PGŽ za razdoblje 2015.–2020. godine, a koja se planira usvojiti u rujnu 2015. godine.

S obzirom na procese izrade strateških dokumenata na razini PGŽ i Urbane aglomeracije Rijeka, sa zadovoljstvom moram konstatirati da je Grad Rijeka pravodobno poduzeo sve potrebne aktivnosti za pripremu Strategije.

U Izvješću koje slijedi u prilogu iskazana su ostvarenja u 2014. godini koja je prva, odnosno bazna godina, za provedbu Strategije. S tim u vezi treba sagledati i indikatore uz svaki strateški cilj jer su to početni indikatori u odnosu na koje će se pratiti promjene u razdoblju do 2020. godine.

U Izvješću je korišten kratki tabelarni pregled kako bi se pridonijelo preglednosti informacije, a za svaki projekt i program iskazano je stanje do kraja 2014. godine uz napomene o trenutačnom stanju u projektima.

Nadam se da će ovo Izvješće dodatno doprinijeti transparentnosti Grada Rijeke te da će biti predmet konstruktivnih rasprava usmjerenih novim mogućnostima razvoja.

Gradonačelnik
mr. sc. Vojko Obersnel

Strateški cilj 1. Globalno pozicionirati Rijeku razvojem Riječkoga prometnog pravca

Uvodna riječ mr. sc. Vojka Obersnela, odgovorne osobe za provedbu

Strateški cilj 1. koji se odnosi na Globalno pozicioniranje Rijeke i razvoj Riječkog prometnog pravca vrlo je ambiciozno postavljen u Strategiji razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.-2020. godine. No, istodobno radi se o strateškom cilju za koji je najviše osiguranih sredstava putem EU-fondova vezanih za izgradnju i rekonstrukciju prometne infrastrukture na riječkom području.

Treba naglasiti da je ovaj strateški cilj izrazito povezan i sa promjenama na globalnom prometnom tržištu, ali i sa interesima velikih kompanija koje su dio globalnih prometno-logističkih lanaca. Iako bismo željeli da se pojedini prometni projekti brže realiziraju, a pogotovo kad je u pitanju željeznička infrastruktura, moramo biti svjesni da se radi o projektima koji zahtijevaju složenu pripremu pogotovo u imovinsko-pravnom dijelu.

Iznimno sam zadovoljan što je započela izgradnja 1. faze Zapadnog lučkog terminala, a što predstavlja realizaciju dugogodišnjih priprema unutar nadležnih državnih tijela. S tim u vezi, Grad Rijeka je u 2014. godini poduzeo i dovršio sve potrebne aktivnosti koje su njegovoj nadležnosti, a vezane su uz pripremu projekta državne ceste D-403. Navedena cesta je iznimno važna vertikalna poveznica budućeg Zapadnog lučkog terminala s autocestom. Vjerujem da ćemo i u nastavku, u suradnji s Hrvatskim cestama i Lučkom upravom Rijeka usklađivati dinamiku ovih projekata koji su međusobno povezani. Konačni cilj ovih projekata je rast prometa u riječkoj luci. Upravo podaci pokazuju da je u prvih pet mjeseci 2014. godine u Luci Rijeka d.d. zabilježen rast promet od 17% u odnosu na isto razdoblje 2013. godine.

Za daljnji razvoj Riječkog prometnog pravca važno je ustrajno i proaktivno djelovati na logističkom povezivanju poduzetnika. Ovaj prioritet je najteže ostvariti jer ovisi o čitavom nizu poduzetnika koji djeluju unutar Riječkog prometnog pravca, a koji su zbog vlasničkih i ostalih različitosti međusobno nepovezani. No, putem klastera u intermodalnom prijevozu i pomorstvu, kao novih oblika interesnog udruživanja poduzetnika, moguće je ostvariti dodatne vrijednosti. To posebno postaje zanimljivo poduzetnicima u cilju zajedničke prijave projekata za EU-fondove, a pri čemu je Grad Rijeka jedan od partnera. Također, zajednički interesi mogu se ostvariti i putem promocija na globalnoj razini, kao i putem ostvarenja poslovnih kontakata sa inozemstvom putem zajedničkih prezentacija, promocija i drugo. Upravo u tom promotivnom dijelu Grad Rijeka daje veliki doprinos koristeći svaku poslovnu prigodu kako bi se prezentirali investicijski projekti u prometu i logistici uz uspostavljanje suradnje s lokalnim poduzetnicima.

Što se tiče integracijske funkcije Grada Rijeke među prometnim sustavima, treba napomenuti da je to jedna od funkcija koju Grad Rijeka obavlja u suradnji s komunalnim i trgovačkim društvima unutar gradskog sustava, a također i u partnerstvu s nadležnim institucijama. Rezultat ovih napora je prijava projekata za EU-fondove. Jedan od najvažnijih EU-projekata, koji je Grad Rijeka prijavio i koji mu je odobren, je izrada *Glavnog plana razvoja Riječkog prometnog pravca na području Grada Rijeke za razdoblje do 2030. godine* u kojem sudjeluju svi dionici na području Grada. Također, Grad Rijeka je u suradnji s Autotrolejem i Energom postigao značajne rezultate u primjeni stlačenog prirodnog plina (SPP) kao pogonskog goriva za gradske autobuse, a što je jedan od europskih prioriteta – održivog razvoja.

U nastavku izvješća detaljnije su prikazana ostvarenja unutar pojedinih projekata i programa koji podupiru ostvarenje Strateškog cilja 1. Na kraju su prikazani i indikatori za pojedine mjere, a indikatori se temelje na raspoloživim statističkim i drugim podacima.

Strateški cilj 1: Globalno pozicionirati Rijeku razvojem Riječkoga prometnog pravca

<p>Naziv projekta/programa i ukupna vrijednost (UV) u kunama</p>	<p>Realizacija u 2014. godini</p>
<p>Izgradnja Zagrebačkog terminala UV: 1.300.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca i Buljan • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Grad Rijeka proveo je planirane aktivnosti vezane uz pripremu projektne dokumentacije - Lučka uprava Rijeka provodi građevinske radove
<p>Izgradnja ceste D-403 UV: 500.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca i Miličević • Stanje: Grada Rijeke <ul style="list-style-type: none"> - Grad Rijeka je napravio svu potrebnu imovinsko-pravnu pripremu: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Analiza stanja i vlasničkog statusa svih nekretnina na trasi te predao zemljište u vlasništvo Hrvatskih cesta ▪ Provedene su planirane aktivnosti vezane uz pripremu projektne dokumentacije ▪ Izdana je lokacijska dozvola (za 8 faza) i građevinska dozvola za rekonstrukciju čvora Škurinje kao 1. fazu zahvata - Hrvatske ceste (HC) preuzele su obvezu rješavanja financijskog modela
<p>Izgradnja dvotračna pruga od Delnica do Šapjana (kroz Rijeku) UV: 3.750.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Dovršena je <i>Studija okvirnih mogućnosti izgradnje drugog kolosijeka i rekonstrukcije željezničke pruge na dionici Kupjak- Delnice-Škrljevo</i> koja obuhvaća prometno-tehnološko idejno rješenje i tehničko rješenje izgradnje drugog kolosijeka i stajališta gradske željeznice na potezu Škrljevo-Rijeka-Šapjane, prethodnu studiju utjecaja na okoliš, prethodnu ekonomsku i financijsku procjenu projekta, te prethodnu studiju izvodljivosti. - Studija je prihvaćena od strane konzultanata <i>Jaspers-a</i> i predana Hrvatskim željeznicama (HŽ) radi prijave na EU-fondove
<p>Modernizacija zračne luke UV: 150.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Obersnel • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Završeno je restrukturiranje trgovačkog društva Zračna luka Rijeka d.o.o. (prema <i>Strategiji upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu RH za razdoblje od 2013. do 2017. godine</i>) - Završena je 1. faza obnove zgrade i opreme na Zračnoj luci Rijeka - U tijeku su pripreme projekata za EU-fondove
<p>Kompleks Zapadna Žabica UV: 403.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca i Buljan • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Za Kompleks Zapadna Žabica izdana je lokacijska dozvola te građevinske dozvole za izgradnju i rekonstrukciju obodnih prometnica i infrastrukture. Radi

	<p>izmjene zakonskih propisa koji ograničavaju valjanost građevinske dozvole na 2 godine bez mogućnosti produženja, izdavanje iste nije zatraženo iako je glavni projekt dovršen u cijelosti.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Projekt je uvršten u katalog kapitalnih projekata RH i kao takav se oglašava u katalogima za investitore koje izdaju Agencija za investicije i konkurentnost, HGK kao i u investicijskom katalogu PGŽ i Grada Rijeke (Invest-forum 2014.). - Za promociju projekta koriste se i svi kontakti s potencijalnim ulagačima (poslovni sastanci, invest-forumi i dr.) - Projekt će biti sastavni dio <i>Glavnog plana razvoja Riječkog prometnog pravca na području Grada Rijeke za razdoblje do 2030. godine</i>. Za njegovu izradu u ožujku 2015. odobrena su sredstva, a po dovršetku 2016. godine. Glavni plan će predstavljati osnovu za kandidiranje pojedinačnih projekata za EU-fondove.
<p>Tune Žabica - Mlaka UV: 150.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Izrađen idejni projekt nove gradske ceste na potezu Žabica-Mlaka u šest varijanti, a odabrana optimalna varijanta dodatno se usklađuje s uvjetima Hrvatskih željeznica u kontekstu <i>Studije okvirnih mogućnosti izgradnje drugog kolosijeka i rekonstrukcije željezničke pruge na dionici Kupjak-Delnice-Škrljevo</i>.
<p>Uređenje želj. kolodvora UV: 40.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Infrastrukturni dio (tehničko-tehnološko rješenje kolodvora) obuhvaćeno je <i>Studijom okvirnih mogućnosti izgradnje drugog kolosijeka i rekonstrukcije željezničke pruge na dionici Kupjak-Delnice-Škrljevo</i>. - Uređenje i dodatno funkcijsko aktiviranje kolodvorske zgrade dio je posebnog projekta kojega provode HŽ u okviru programa revitalizacije potencijala željezničkih nekretnina u RH.
<p>Javna garaža na Žabici</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Kako je navedeno pod Komplex Zapadna Žabica, budući je riječ o integralnom dijelu istog projekta.
<p>Javna garaža na Gomili UV: 82.500.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Na zahtjev investitora, tvrtke Bononia, radi nepovoljnih uvjeta na tržištu nekretnina, ugovoreno je prolongiranje rokova realizacije projekta.
<p>Jačanje uloge klastera za logistiku RPP UV: 600.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Vitezić • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Grad Rijeka aktivno surađuje s Klasterom intermodalnog prijevoza (KIP) u Rijeci - U suradnji KIP-a, Grada Rijeke i Ministarstva poduzetništva i obrta, u Rijeci je 4. ožujka 2014. godine organizirana 3. regionalna konferencija <i>Razvoj održivog intermodalnog prijevoza</i> - U pripremi su zajednički projekti za financiranje od strane EU-fondova

<p>Poslovno logistička zona Miklavje UV: 7.485.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Obersnel • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - U tijeku je suradnja s Općinom Matulji oko izrade prostorne dokumentacije - Grad Rijeka promovira projekt pred potencijalnim investitorima specijaliziranim za suvremeno logističko poslovanje
<p>Poslovno logistička zona Škrljevo UV: 200.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Obersnel • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - U tijeku je priprema projektne dokumentacije za rekonstrukciju pozadinskog lučkog Terminala Škrljevo - Luka Rijeka d.d. priprema izdanje dionica za financijsko tržište iz kojih sredstava bi se financirao projekt pozadinskog lučkog Terminala Škrljevo
<p>Prezentacija Riječkog prometnog pravca UV: 1.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Obersnel i Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Značaj i mogućnosti Riječkog prometnog pravca kontinuirano se prezentiraju na investicijskim skupovima i konferencijama u zemlji i inozemstvu
<p>Marina u luci Baroš s pratećim sadržajima UV: 2.250.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Budući da se planirani investicijski program ne može realizirati na području Delte i Baroša dok je ova zona dio lučkog područja, neophodno je njezino izdvajanje iz istog. U tom cilju Lučka uprava Rijeka je izradila potreban elaborat opravdanosti koji je upućen Ministarstvu pomorstva, prometa i infrastrukture na daljnje postupanje prema Vladi RH. Izdvajanjem Delte iz lučkog područja bit će omogućeno stjecanje vlasništva na zemljištu što je osnovni preduvjet za privlačenje ulagača i kapitala.
<p>Delta kao novi prostor za građane</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Realizacija u sklopu projekta <i>Marina u luci Baroš</i>
<p>Uređenje riječkog lukobrana (Molo lungo) UV: 4.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca i Miličević • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - S Lučkom upravom Rijeka postignut je dogovor o provedbi javnog natječaja za uređenje područja putničke luke, te će se u sklopu istog dobiti rješenja opločenja, urbane opreme, ozelenjavanja i dr. koja će se primjenjivati u uređenju ovog dijela gradskog središta.
<p>Oslobađanje Adamićeva gata i Rive od automobila UV: 2.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Realizacija projekta Kompleks Zapadna Žabica pretpostavljala je uklanjanje parkiranja s Adamićevog gata, pa će prolongiranje njezine izgradnje utjecati na privremeno zadržavanje parkirne namjene. - Izgradnja retencije u okviru realizacije projekta odvodnje riječke aglomeracije, a koja će obuhvatiti značajnu površinu Adamićevog gata, nametnut će potrebu njegove potpune rekonstrukcije nakon koje ne bi bilo prihvatljivo vraćanje parkiranja na novouređene površine.

<p>Uklanjanje željezničkog nasipa na Školjiću UV: 75.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - U okviru <i>Studije okvirnih mogućnosti izgradnje drugog kolosijeka i rekonstrukcije željezničke pruge na dionici Kupjak-Delnice-Škrljevo</i> potvrđena je opravdanost uklanjanja željezničkog nasipa na Školjiću i zamjene istog dvokolosiječnim vijaduktom s peronima za formiranje postaje gradske željeznice. 	
<p>Izgradnja većeg broja rotora i kružnih raskrižja UV: 5.200.000</p>	<p>Rotor Plumbum, Rotor Tizianaova i Rotor Panorama</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca i Miličević • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Temeljem idejnih rješenja koje je koordinirao Grad Rijeka, HC su preuzele izradu projektne dokumentacije za izvedbu rotora Plumbum, Ul. 1. maja-Osječka-Tizianova i Panorama. <ul style="list-style-type: none"> ▪ Rotor Plumbum: projektiranje od strane HC je pri završetku, izrađen koncept rješenja oborinske odvodnje i dogovora se sufinanciranje, idejni projekt je u građevinskom smislu dovršen ▪ Rotor Tizianova: izradom projektne analize ustanovljeno je da rotor neće donijeti poboljšanje prometnog sustava te se od njega odustalo ▪ Rotor Panorama: projektiranje u tijeku i izrađen je idejni projekt - Nastavak pripremnih aktivnosti
	<p>Rotor Martinkovac</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca i Miličević • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Izrađeno projektno rješenje, a u tijeku je imovinsko-pravna priprema, koju provode Grad Rijeka i HC - Nastavak pripremnih aktivnosti
	<p>Rotor Vežica</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Miličević i Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Izrađeno idejno rješenje rotora na mjestu raskrižja ulica Strižićeva-Dukićeva. Radi optimizacije rješenja, dodatno kontaktirana tvrtka Podravka u čijem je vlasništvu zemljište s južne strane rotora. - Analiza mogućnosti novog rotora kod Doma na Vežici i kod KBC-a na Sušaku
<p>Uvođenje brze gradske željeznice UV: 220.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca i Miličević • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - U okviru <i>Studije okvirnih mogućnosti izgradnje drugog kolosijeka i rekonstrukcije željezničke pruge na dionici Kupjak-Delnice-Škrljevo</i> utvrđene su točne pozicije postaja buduće gradske željeznice na području Grada Rijeke te Općine Matulji. Uspostava javnog prijevoza željeznicom bit će moguća po izgradnji drugog kolosijeka i sustava postaja. - Projekt se realizira u sklopu projekata HŽ-a 	

<p>Izgradnja žičare na Trsatu UV: 20.700.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Projekt je prijavljen na natječaj Ministarstva turizma, ali nisu ostvarena poticajna sredstava za daljnje projektiranje (financiranje nije predvidjelo sredstva za realizaciju žičara kao oblika prijevoza) - Analiza modela financiranja
<p>Nastavak uvođenja plinskih autobusa u javni gradski prijevoz UV: 5.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Miličević • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Priprema natječaja za nabavku novih autobusa - Nastavak aktivnosti u suradnji s KD Autotrolej
<p>Nova autobaza autobusa Autotroleja UV: 70.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Miličević • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Ispitivanje moguće lokacije (analiza vlasništva)

Mjere i indikatori

Strateški cilj 1: Globalno pozicionirati Rijeku razvojem Riječkoga prometnog pravca	
MJERE	INDIKATORI za 2014. godinu
1.1.1. Izgradnja prometne infrastrukture	<ul style="list-style-type: none"> • Kilometri novoizgrađenih ili rekonstruiranih cesta: <ul style="list-style-type: none"> – Izgrađeno, odnosno rekonstruirano je ukupno 392 m cesta. (Izvor: Proračun Grada Rijeke – izvršenje za 2014. g.) • Uložena sredstva u izgradnju i rekonstrukciju cesta: <ul style="list-style-type: none"> – Uloženo je 2.246.344 kn (Izvor: Proračun Grada Rijeke – izvršenje za 2014. g.) • Kilometri novoizgrađenih ili rekonstruiranih željezničkih tračnica: u 2014. godini nije bilo izgradnje/rekonstrukcije (Izvor: HŽ Infrastruktura d.o.o.) • Uložena sredstva u izgradnju i rekonstrukciju željezničkih projekata: (Izvor: HŽ Infrastruktura d.o.o.) <ul style="list-style-type: none"> – U projektnu dokumentaciju 5.073.302 kn – U zahvate rekonstrukcija i sanacija 178.219.000 kn • Uložena sredstva u razvoj lučkih terminala: 76.250.000 kn (Izvor: Zračna luka Rijeka d.o.o.) • Uložena sredstva u razvoj Zračne luke Rijeka: 5.348.095 kn (Izvor: Zračna luka Rijeka d.o.o.)
1.1.2. Integralno upravljanje Riječkim prometnim pravcem	<ul style="list-style-type: none"> • Ukupni promet svih suhih tereta u riječkoj luci (Luka Rijeka d.d. i Adriatic Gate container Terminal) u 2014. godine iznosio je 4.140.081 tonu. To je količinski za 15% više u odnosu na 2013. godinu od istog razdoblja prošle godine kada je prekrvano 3.602.220 tona tereta. (Izvor: Lučka uprava Rijeka i Luka Rijeka d.d.) • Pomorski promet – broj putnika: 159.607 (Izvor: Lučka uprava Rijeka) • Željeznica – tone prevezenog tereta: 6.180.422 bruto tona u 2014. godini (Izvor: HŽ Infrastruktura d.o.o.) • Željeznica – broj putnika: 72.671 putnik (Izvor: HŽ Infrastruktura d.o.o.) • Zračna luka Rijeka – broj putnika: 106.235 (Izvor: Zračna luka Rijeka d.d.) • Zračna luka Rijeka – tone tereta prevezene zračnim prometom: u 2014. godini nije bilo prevezene robe (u 2013. godini prevezeno je 9,8 t robe) (Izvor: Zračna luka Rijeka d.d.)
1.2.1. Jačanje klastera u logistici i pomorstvu	<ul style="list-style-type: none"> • Broj zaposlenih u klasterima <ul style="list-style-type: none"> – Klaster intermodalnog prijevoza Rijeka: ima 19 članova klastera – nisu dostupni podaci za 2014. g. – Klaster konkurentnosti u pomorskoj industriji: ima 19 članova klastera – nisu dostupni podaci za 2014. g. • Ukupan prihod članova klastera <ul style="list-style-type: none"> – Klaster intermodalnog prijevoza Rijeka: ima 19 članova klastera – nisu dostupni podaci za 2014. g. – Klaster konkurentnosti u pomorskoj industriji: ima 19 članova klastera – nisu dostupni podaci za 2014. g.

<p>1.2.2. Globalna promocija i međunarodna suradnja</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Presentacija Riječkoga prometnog pravca na međunarodnim sajmovima i skupovima <ul style="list-style-type: none"> - Međunarodna konferencija u sklopu EU projekta Adriplan (Rijeka, veljača 2014.) - 1. Skupština CIVINET mreže Hrvatska – Slovenija (Ljubljana, veljača 2014.) - 3. regionalna konferencija <i>Razvoj održivog intermodalnog prijevoza</i> (Rijeka, ožujak 2014.) - Konferencija CoreCities (Genova, lipanj 2014.) - 3. Međunarodni Invest forum (Rim, srpanj 2014.) - Britanski poslovni centar u Hrvatskoj (Rijeka, srpanj 2014.) - Susret lokalnih lidera zemalja srednje i jugoistočne Europe i Kine te Kineskom investicijskom forumu (Prag, kolovoz 2014.) - Tradicionalna međunarodna manifestacija Hanse Sail 2014. (Rostock, kolovoz 2014.) - Međunarodni sajam Gradovi i regije – generatori razvoja (Zagreb, rujan 2014.) - 3. međunarodni Invest forum (Opatija, listopad 2014.) - 14. Svjetska konferencija lučkih gradova (Durban i Cape Town, studeni 2014.) - Međunarodna konferencija Strategija EU za Jadransko-jonsku regiju (EUSAIR): Razvojne mogućnosti za regionalne i lokalne vlasti (Rijeka, prosinac 2014.) - Skupština Foruma Jadransko-jonskih gradova (Pescara, prosinac 2014.) - Tijekom 2014. godine Rijeku je posjetilo veći broj poslovnih predstavnika iz inozemstva – prometni projekti su tema svih razgovora
<p>1.3.1. Koordinacija prometnih subjekata</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Uložena proračunska sredstva Grada u prometne projekte (Izvor: Proračun Grada Rijeke – izvršenje za 2014. g.) <ul style="list-style-type: none"> - U 2014. godini ukupna plaćena obveza po kreditima za nabavljene autobuse iznosi 3.279.934 kn (Otplata kredita za 11 autobusa nabavljenih 2009. godine izvršena je u iznosu od 2.503.887 kn, otpлата kredita za 21 autobus koji kao pogonsko gorivo koriste stlačeni prirodni plina iznosi 776.048 kn). - Prometni projekti (Odjel za razvoj, urbanizam i dr.) – 1.044.975 kn
<p>1.3.2. Održivost sustava javnoga gradskog prijevoza</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Ukupan broj prevezenih putnika javnim gradskim prijevozom <ul style="list-style-type: none"> - U 2014. godini – 40.842.141 putnika. (Izvor: KD Autotrolej Rijeka) • Udio prijeđenih kilometara plinskih autobusa u ukupnom broju kilometara javnoga gradskog prijevoza <ul style="list-style-type: none"> - Stlačeni prirodni plin (SPP) – 1.262.080 km u ukupnom broju kilometara javnog gradskog prijevoza (9.612.734 km) u 2014. godini - 13,1%. (Izvor: KD Autotrolej Rijeka)

Strateški cilj 2. Na temeljima društva znanja i novih tehnologija razviti konkurentno gospodarstvo

Uvodna riječ gospodina Miroslava Matešića, odgovorne osobe

Strateški cilj 2. usmjeren je na razvijanje konkurentnog gospodarstva i to na temeljima društva znanja i novih tehnologija. Radi se o potrebi da Sveučilište u Rijeci, kao najjača znanstveno-istraživačka institucija na našem području, pridonese bržem transferu znanja i tehnologije sukladno potrebama razvoja riječkog gospodarstva. Grad Rijeka je značajan partner Sveučilišta u Rijeci, a posebno se to očituje putem povezivanja u nove oblike organizacija temeljenih na zajedničkim interesima i sudjelovanja u pripremi projekata za EU-fondove.

Razvoj novih znanja i tehnologija, a što je prvi prioritet unutar Strateškog cilja 2., ostvaruje se kroz razvoj tehnoloških i poduzetničkih znanja putem svih oblika obrazovanja. Grad Rijeka je razvio sustav poticaja poduzetništva koji nailazi na veliki interes poduzetnika i usklađuje se s njihovim potrebama. Kroz pripremu novih poduzetničkih zona, Grad Rijeka nastoji stvoriti dodatne programe i projekte od kojih je dio vezan za natječaje koji će se raspisati za sredstva EU-fondova tijekom 2015. godine.

U 2014. godini posebno je značajan napredak Start-up inkubatora Rijeka, kojeg je Grad Rijeka pokrenuo u veljači 2013. godine, a koji upravo upisuje četvrtu generaciju korisnika. Rezultati, koji su prikazani dalje u Izvješću, govore o velikom interesu mladih ljudi, uglavnom studenata riječkog Sveučilišta i Veleučilišta. Stoga je svakako bitno i dalje razvijati projekte usmjerene mladima, a pogotovo nezaposlenima, u cilju stjecanja novih znanja i kompetencija.

Grad Rijeka surađuje sa Sveučilištem u Rijeci na izgradnji dodatnih sadržaja unutar sveučilišnoga kampusa na Trsatu. Pritom je uloga Grada najviše istaknuta u prostorno-planskoj pripremi, a također i u izgradnji potrebne prometne i komunalne infrastrukture. Početak realizacije projekta nove Sveučilišne bolnice, uz lokaciju sveučilišnoga kampusa, predstavlja značajan iskorak u okviru ovog strateškog cilja.

U suradnji s riječkim poduzetnicima, a uz potporu sastavnica Sveučilišta u Rijeci, realizirana je i priprema novih Centara za kompetenciju (u nastavku: CEKOM). CEKOM-i dio su inovacijske infrastrukture i jedan od provedbenih mehanizama Strategije pametne specijalizacije RH, a što je preduvjet za povlačenje sredstava iz EU-fondova. U suradnji s partnerima, Grad Rijeka se odlučio za osnivanje tri CEKOM-a, i to u sektorima: ICT-a (pametni gradovi), brodograđevne industrije i biotehnologije. Temeljna ideja osnivanja navedenih centara za kompetenciju je upravo jača suradnja između Sveučilišta, poduzetnika i Grada. Ovaj model suradnje trebao bi pridonijeti stvaranju novih proizvoda i usluga, a posljedično i otvaranju novih radnih mjesta u tim sektorima gospodarstva.

Napori Grada Rijeka, unutar gradskog sustava, bili su posebno usmjereni prema razvoju ICT-gradske infrastrukture. Pritom posebno treba istaknuti projekt pripreme elektroničko-komunikacijske infrastrukture, kao i sudjelovanje u EU-projektima s velikim brojem partnera iz inozemstva.

Iako ovaj strateški cilj u mnogome ovisi o vanjskim partnerima, možemo izraziti zadovoljstvo što je u 2014. godini suradnja Grada Rijeke sa partnerskim institucijama bila na visokoj razini te usmjerena realizaciji zajedničkih projekata i programa. Detaljnije o tome može se sagledati temeljem informacija o realizaciji (iskazano u tablici), kao i putem indikatora koji su pridodani na kraju ovog dijela izvješća.

Strateški cilj 2: Na temeljima društva znanja i novih tehnologija razviti konkurentno gospodarstvo	
Naziv projekta/programa i ukupna vrijednost (UV) u kunama	Realizacija u 2014. godini
<p>Daljnji razvoj programa poticaja poduzetništva UV: 15.150.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Vitezić • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Opći program mjera (OPM) – isplaćeno 2 milijuna kn potpora poduzetnicima za 2014. godinu - Priprema novog javnog poziva za OPM u 2015. godini
<p>Širenje start-up inkubatora UV: 4.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Vitezić i Jurić • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - <i>Start-up inkubator Rijeka Rijeka</i> (gradski projekt) – odgovorna osoba: Vitezić <ul style="list-style-type: none"> ▪ 3. generacija Start-upa: <ul style="list-style-type: none"> - Od 04.11.2014. do 04.05.2015. - 42 polaznika u 15 timova i 24 mentora u 2014. - održano ukupno 28 radionica/vježbi za timove - održano je ukupno 112 konzultacija timova i mentora - Demo Day 12.05.2015. gdje će se predstaviti 7 timova ▪ Od prve do treće generacije Start-upa: <ul style="list-style-type: none"> - 122 korisnika u 47 timova - održano 175 konzultacija i 64 radionica za korisnike ▪ Zapošljavanje do kraja 2014.godine: <ul style="list-style-type: none"> - osnovana su 3 nova gospodarska subjekta na području Grada Rijeke - zaposlene su 4 osobe u navedenim gospodarskim subjektima - zapošljavanje kod drugih (zahvaljujući radu na realizaciji vlastite ideje) ostvarilo je 5 osoba - osnovan je 1 gospodarski subjekt u inozemstvu - mjere potpore razvoja poduzetništva koristila je 1 osoba - pokretanje poduzetničke aktivnosti nakon završetka planiraju 3 osobe ▪ Druga konferencija Rock Paper Startups (14.-15.11.2014.) - održana su predavanja poznatih ljudi iz područja informacijskih tehnologija u regiji i Europi za brojne pripadnike riječke startup zajednice, marketing agencije, programere, web dizajnere i ostale zainteresirane mlade ljude ▪ Događanja u 2014.: <ul style="list-style-type: none"> - predstavljanje Startup inkubatora Rijeka na Forumu mladih u poduzetništvu organiziranom od strane Centra za tehničku kulturu (CTK) - nastup tima Point me na Zagreb Connect natjecanju - redoviti susreti u Startup inkubatoru Microsoft

	<p>Community Rijeka otvorenih za javnost</p> <ul style="list-style-type: none"> - predstavljanje Start-up inkubatora na Sajmu poslova u organizaciji HZZ-a - održan WhoHack hackaton – natjecanje timova u programiranju <p>▪ Partneri: Sveučilište, Veleučilište i PAR Rijeka</p>
<p>Dovršetak izgradnje Poduzetničke zone Bodulovo UV: 15.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Vitezić • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Dovršen plato na Bodulovu - Planira se prijava projekta na novi natječaj za poduzetničku infrastrukturu (tijekom 2015.)
<p>Širenje kapaciteta proizvodnog inkubatora u zoni Bodulovo UV: 122.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Vitezić • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Povezano sa projektom: <i>Dovršetak izgradnje poduzetničke zone Bodulovo</i>
<p>Promoviranje područja Mlake i Torpeda kao poslovno-poduzetničkih zona UV: 1.700.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - S tvrtkom INA vođeni su višekratni razgovori oko pokretanja procedure uređenja područja ex Rafinerije Mlaka (kreiranje programa, raspis natječaja za urb.-arh. rješenje i dr.). Iako nisu polučeni izravni rezultati, držimo da je postignut napredak jer je INA krajem 2014. godine raspisala natječaj „Prostor za vaše ideje“ putem kojeg je poduzetničkim idejama ponudila površine i građevine u svom vlasništvu na korištenje do konačnog uređenja tih prostora. Na natječaj INA-e aplicirali su Grad Rijeka (zahtjevom za površine i prostore za smještaj Javne vatrogasne postrojbe), Sveučilište u Rijeci (za smještaj Znanstveno-tehnološkog parka STeP) i Turistička zajednica Grada Rijeke (za prostore potrebne karnevalskim priredbama). Sve su aplikacije prihvaćene u prvom krugu, a tijekom svibnja 2015. očekuje se i konačno očitovanje INA-e nakon kojeg bi se utvrdili i uvjeti korištenja traženih prostora i površina.
<p>Izgradnja Kampusa UV: 500.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca i Načinović • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Aktivnosti na daljnjoj izgradnji Kampusa vode se u dva smjera, u smjeru izgradnje potrebnih nastavno-znanstvenih i smještajnih kapaciteta, te u smjeru opremanja Kampusa sportskim i rekreativnim sadržajima u funkciji nastave i sportskih aktivnosti. - Izgradnja nastavno-znanstvenih kapaciteta: početkom 2015. riješeno je pitanje financiranja te je krenula izgradnja 3 paviljona studentskog naselja u sjevero-istočnom dijelu Kampusa koji će udomiti i sudionike <i>Europskih studentskih sveučilišnih igara 2016</i>. Također, u pripremi je pokretanje ciljane izmjene Detaljnog plana uređenja putem kako bi se, nakon izvršenih detaljnijih provjera prostornih mogućnosti, adaptirao za potrebe izgradnje fakultetskog kompleksa u sjevero-zapadnom dijelu Kampusa (Tehnički, Ekonomski i Medicinski fakultet) te energetskog bloka južno od Ulice Radmile Matejčić. - Kampus / sportsko-rekreativni sadržaji: Grad Rijeka poduzeo je izradu projektnog rješenja atletskog (i nogometnog) stadiona na površini u sjevero-istočnom

	<p>dijelu Kampusu, a istovremeno je Sveučilište poduzelo izradu projektne dokumentacije za sportsku dvoranu Kampusu, zahvaljujući čemu će ova dva projekta kreirati jedinstveni sportsko-rekreacijski blok Kampusu.. kako je i predviđeno detaljnim planom uređenja.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rijeka sport je odabrao izvođača za uređenje privremenog atletskog borilišta na Trsatu, radovi su započeli, uz planirani završetak do kraja lipnja 2015. godine
<p>Izgradnja nove Sveučilišne bolnice na Trsatu UV: 2.250.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Ministar Varga je u studenom 2014. godine najavio početak izgradnje 1. faze KBC-a (Ginekologija i Dječja bolnica) proračunskim sredstvima, a preostali dio projekta putem modela JPP-a. U tom smislu, treba pripremiti odgovarajuću dokumentaciju za nastavak aktivnosti. - Dovršena je izrada KBC-promotivnog letka za investitore, a investicija je uvrštena u Katalog za investitore.
<p>Osnivanje Centra za komercijalizaciju inovacija UV: 100.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Vitezić • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Centar će se specijalizirati za računalnu tehnologiju 3D modeliranja - Kako bi se pozicionirala tehnološka niša Rijeke i okolice, organizirati će se međunarodni stručni skup RiScience na kojemu će se analizirati stvarna potreba realnog sektora u pogledu novih tehnologija. Interes za sudjelovanjem na stručnom skupu RiScience pokazali su gospodarski subjekti iz Istre, Rijeke i Zagreba. Planirani su glavni organizatori: RRA Porin, Tehničko sveučilište Cluj Napoca, Otto Rim – Italija te suorganizatori Grad Rijeka, Sveučilište u Rijeci. RiScience će se organizirati krajem lipnja 2015.
<p>Savjet za konkurentnost UV: 700.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Lelas-Turak • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Izvršene su potrebne analize i pripreme - U dogovoru s Gradonačelnikom u planu je donošenje potrebnih odluka u 2015. godini
<p>Poticanje i sufinanciranje programa energetske učinkovitosti UV: 109.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Matešić i Jukić-Nežnanović • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Grad Rijeka – u 2014. godini prijavljeno ukupno 4 projekta za povećanje mjera energetske učinkovitosti na natječajima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (FZOEU), dva se odnose na građane Grada Rijeke, a dva na objekte u vlasništvu Grada. Završetak realizacije u 2015. godini. - U ožujku 2015. godine poslano 4. prijave na natječaj za energetske učinkovitost (EE) objavljenog od strane FZOEU - Izrađen Godišnji plan energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji energije Grada Rijeke za 2015. godinu - U tijeku su pripreme za reviziju Akcijskog plana SEAP-a - U tijeku izrada projektne dokumentacije za energetske obnovu 5 objekata u vlasništvu Grada

<p>Osnivanje Znanstveno-tehnološkog parka (STeP2) na Kantridi UV: 100.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Lokacija duž Liburnijske ulice na Kantridi (šire područje Prenosišta Kantrida) zahvalna je za faznu izgradnju građevina budućeg Znanstveno-tehnološkog parka, što je dokazano i prostornom studijom. U tom smislu pokrenuto je i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa s RH i tvrtkom „3. maj“ koja je zainteresirana za profilaciju budućih istraživanja prema potrebama brodograđevnih i sličnih tehnologija te će za daljnji razvoj projekta na ovoj lokaciji, osim neupitne podrške i asistencije Grada Rijeke, biti ključno utvrđivanje zajedničkog interesa između riječkog Sveučilišta, brodogradilišta i eventualno drugih zainteresiranih dionika.
<p>Tehnološki razvoj usmjeren k rastu konkurentnosti "3. maja" UV: 700.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Vitezić • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Ministarstvo gospodarstva definiralo 3 modela za CEKOM-e (1. istraživačka organizacija, 2. inovacijski klaster i 3. gradska poduzetnička infrastruktura) - Modeli imaju različito financiranje EU-sredstvima (85-50%, najmanji udio kod 3. modela) - <i>CEKOM za unaprjeđenje kvalitete u brodograđevnoj industriji</i> – prijedlog modela: istraživačka organizacija - neprofitna tvrtka - U tijeku je potpisivanje Sporazuma o suradnji na projektu osnivanja CEKOM-a za unaprjeđenje kvalitete u brodograđevnoj industriji
<p>Poticanje razvoja industrije bazirane na novim tehnologijama UV: 3.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Vitezić • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - <i>CEKOM za pametne gradove</i> - prijedlog modela: inovacijski klaster - U tijeku je potpisivanje Sporazuma o suradnji na projektu osnivanja CEKOM-a za pametne gradove - <i>CEKOM za biotehnologiju i bioekonomiju</i> - prijedlog modela: istraživačka organizacija (nositelj: Odjel za biotehnologiju) - U tijeku su pregovori oko definiranja sadržaja Sporazuma o suradnji na projektu osnivanja CEKOM-a za biotehnologiju i bioekonomiju

<p>Razvoj kreativnih industrija UV: 2.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Šarar • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - U sklopu projekta CREATIVE START UP (IPA HR _ SI 2007 – 2013): <ul style="list-style-type: none"> ▪ Provedena integrirana analiza resursa kreativnih poduzetnika početnika u pograničnom području koja može biti podloga za nove EU projekte: izrađeno mapiranje prekograničnog područja, odnosno mapa kreativnih industrija za Grad Rijeku PGŽ ▪ Održane edukativne aktivnosti: motivacijski seminari (3); radionice (18 radionica, 150 polaznika); edukacijski posjeti (Ljubljana; 2 posjete, 100 osoba; predstavljeno 40 kreativaca); mentorski rad s pojedincima (8 mentora, 16 pojedinaca x 30 h mentoriranja) - Održane komunikacijske ativnosti: izrađena Internetska stranica projekta; organizacija međunarodnog sajma i konferencije na temu kreativnih industrija od 07.-09.05. 2015. g. u exBernardiju (u sklopu Konferencije uređen dio prostora – pregradnja prostora i unutrašnje uređenje)
<p>Razvoj gradske informacijske i komunikacijske mreže i širenje zone besplatnoga bežičnoga interneta UV: 14.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Jurić • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - ZID – stvorena gradska baza o izgrađenoj elektroničko-komunikacijskoj infrastrukturi (u nastavku: EKI) koje su izgradili Grad Rijeka, komunalna i trgovačka društava u suvlasništvu Grada (Energog, Vodovod i kanalizacija i Rijeka promet) - U izradi je karta EKI-a (temeljem terenskog rada) - Krajem 2015. godine – rok za dovršetak kompletne dokumentacije o EKI-u - Nastavak aktivnosti na dopunjavanju dokumentacije za EKI - Elaborat o upravljanju EKI-em u Gradu Rijeci

Mjere i indikatori

Strateški cilj 2: Na temeljima društva znanja i novih tehnologija razviti konkurentno gospodarstvo	
MJERE	INDIKATORI za 2014. godinu
2.1.1. Razvoj tehnoloških poduzetničkih znanja putem svih oblika obrazovanja	<ul style="list-style-type: none"> • Broj korisnika programa tehničke kulture <ul style="list-style-type: none"> – 53.078 korisnika u 241 programu edukacija o tehnološkim i poduzetničkim znanjima • Broj djece u obrazovnim programima tehničke kulture u školama: 4.218 • Broj polaznika programa poduzetničke edukacije 893 od toga: <ul style="list-style-type: none"> – RRA Porin – 14 edukacija i 271 polaznik – StepRi – 31 edukacija i 622 polaznika • Broj diplomiranih studenata tehničkih studija na Sveučilištu i Veleučilištu <ul style="list-style-type: none"> – Sveučilište: 823 – Veleučilište: 422
2.1.2. Razvoj poduzetničkih institucija i mjera potpora	<ul style="list-style-type: none"> • Broj korisnika poticajnih institucija i poticajnih mjera <ul style="list-style-type: none"> – Broj korisnika poduzetničkih inkubatora u 2014. godini <ul style="list-style-type: none"> ▪ Poduzetnički centar Torpedo – 22 korisnika ▪ Poduzetnički centar Rujevica – 21 korisnik – Ukupan broj korisnika mjera subvencioniranja poduzetnika u 2014. godini iznosio je 147 • Podaci o uspješnosti poduzetnika koji su primili poticaje <ul style="list-style-type: none"> – Na osnovu statistike praćenja poduzetnika koji su koristili mjere subvencioniranja Grada Rijeke, evidentirana su ukupna ulaganja od preko 4,5 milijuna kn za koja su ostvarili subvenciju od 2 milijuna kn. • Broj novoosnovanih gospodarskih subjekata <ul style="list-style-type: none"> – Prema evidenciji korisnika koji su koristili mjeru Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika, u 2014. godini registrirana su 23 nova subjekta.
2.1.3. Transfer znanja i tehnologija	<ul style="list-style-type: none"> • Broj zaštićenog intelektualnog vlasništva (domaća/međunarodna zaštita) <ul style="list-style-type: none"> – Broj iskaza interesa za zaštitu intelektualnog vlasništva = 15 – Broj prijava o razotkrivanju intelektualne tvorevine = 10 – Broj patentnih prijava = 6 – Broj odobrenih patenata = nema odobrenih patenata – Broj prijavljenih žigova = 8 – Broj registriranih žigova = 8 – Broj prijavljenog industrijskog dizajna = 2 – Broj registriranog industrijskog dizajna = 2 • Broj novoosnovanih poduzeća <ul style="list-style-type: none"> – Broj osnovanih poduzeća (31.12.2014.) = 2 • Prihod od komercijalizacije inovacija <ul style="list-style-type: none"> – Ured za transfer tehnologije još uvijek nema ostvarenih prihoda od komercijalizacije inovacija stvorenih na Sveučilištu. • Ulaganja u ZTP STeP2 <ul style="list-style-type: none"> – Tijekom 2014. godine provedene su aktivnosti pripreme za izradu prostorno-planske dokumentacije i identifikacije mogućih opcija za proširenje.

<p>2.2.1. Savjet za konkurentnost</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Podaci o posjećenosti web-stranice koja će promovirati konkurentnost riječkoga gospodarstva • Riječko gospodarstvo – podaci FINA-e, Osnovni ekonomsko financijski pokazatelji poslovanja poduzetnika Rijeke u 2013.* godini <ul style="list-style-type: none"> - Broj poduzetnika 4.168 (Indeks 2013/2012 = 103,3) - Broj zaposlenih 31.207 (Indeks 2013/2012 = 102,9) - Ukupni prihodi 16.619.242.099 (Indeks 2013/2012 = 97,4) - Prihodi od prodaje u inozemstvu 3.379.778.047 (Indeks 2013/2012 = 118,9) - Prihodi od prodaje u zemlji 11.421.739.814 (Indeks 2013/2012 = 102,4) - Ostali poslovni prihodi 1.472.213.642 (Indeks 2013/2012 = 54,4) - Ukupni rashodi 16.312.528.022 (Indeks 2013/2012 = 103,3) - Bruto dobit – višak prihoda nad rashodima 306.714.077 (Indeks 2013/2012 = 23,9) - Prosječna mjesečna neto plaća 4.764 (Indeks 2013/2012 = 102,2) <p>Napomena: Državni zavod za statistiku ukinuo je kvartalno statističko istraživanje poduzetnika i financijskih institucija, odnosno navedena skupina poslovnih subjekata od 2013. godine nije obvezna podnositi tromjesečne statističke izvještaje na obrascima TSI-POD, TSI-BAN i TSI- OS-RE. Također, za je sve obveznike do 31. ožujka 2015. godine određen rok za predaju godišnjih financijskih izvještaja za statističke i druge potrebe za 2014. godinu. S obzirom na dinamiku obrade zaprimljen izvještaja iz FINA-e, smo dobili obavijest da se prve agregirane podatke za 2014. godinu može dobiti krajem mjeseca svibnja. Prezentirani podaci uzeti si iz GFI-a za 2013. godinu.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Turizam u Rijeci – podaci TZ Grada Rijeke <ul style="list-style-type: none"> - Dolasci turista u 2014. godini: 90.717 (19% više u odnosu na 2013. g.) <p>Dolasci stranih turista: 69.541 (18,58% više u odnosu na 2013. g.) Dolasci domaćih turista: 21.176 (19,96% više u odnosu na 2013. g.)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Broj noćenja u 2014. godini: 173.549 (19% više u odnosu na 2013. g.)
<p>2.2.2. Povećanje zaposlenosti naglaskom zapošljivost mladih</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Podaci o ukupnoj nezaposlenosti <ul style="list-style-type: none"> - Prema evidenciji HZZ PU Rijeka broj nezaposlenih osoba na području grada Rijeke na dan 31.12.2014. godine iznosio je 8.344 osobe. • Podaci o nezaposlenosti mladih <ul style="list-style-type: none"> - Prema evidenciji HZZ PU Rijeka na dan 31.12.2014. godine na području Grada Rijeke broj nezaposlenih osoba do 29 godina starosti iznosio je 2.274 osobe ili 27,25% ukupno nezaposlenih. • Broj korisnika <i>Start-up</i> inkubatora <ul style="list-style-type: none"> - U StartUp inkubatoru, kumulativno u tri generacije bilo je uključeno 122 korisnika. Tijekom 2014. godine u inkubatoru su inkubirane dvije generacije polaznika sa ukupno 88 korisnika. • Podaci o korisnicima nacionalnih mjera poticanja zapošljavanja Prema evidencijama HZZ PU Rijeka tijekom 2014. godine mjerama zapošljavanja bilo je obuhvaćeno ukupno 1.864 osoba, i to: Mjere zapošljavanja

	<ul style="list-style-type: none"> - Obrazovanje = 1.196 - Potpore za zapošljavanje = 373 - Javni radovi = 59 - Potpore za samozapošljavanje = 222 - Potpore za očuvanje radnih mjesta = 14 <p>Napomena: Kad su u pitanju korisnici navedenih mjera, mladi do 29. godina, uglavnom su koristili mjeru Stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa. Također, treba istaknuti da se navedeni podaci odnose na broj korisnika Područnog ureda Rijeka koji osim grada Rijeke obuhvaća i ispostave Cres-Lošinj, Crikvenica, Čabar, Delnice, Krk, Opatija, Rab i Vrbovsko. Samo za područja Grada Rijeke, ne vodi se statistika.</p>
2.2.3. Razvoj gospodarstva na novim tehnologijama	<ul style="list-style-type: none"> • Ulaganja u dugotrajnu imovinu – podaci FINA-e <ul style="list-style-type: none"> - Prema podacima FINA-e iz srpnja 2014. godine ulaganja u dugotrajnu imovinu poduzetnika registriranih na području Grada Rijeke u 2013.* godini, iznosila su 1.211.076.184 kn i bila su 21,3% veća od 2012. godine • Operativna dobit po zaposlenom – podaci FINA-e <ul style="list-style-type: none"> - Prema podacima FINA-e iz srpnja 2014. godine operativna dobit po zaposlenom u 2013.* godini iznosila je 20.051 kn <p>Napomena: * Državni zavod za statistiku ukinuo je kvartalno statističko istraživanje poduzetnika i financijskih institucija, odnosno navedena skupina poslovnih subjekata od 2013. godine nije obvezna podnositi tromjesečne statističke izvještaje na obrascima TSI-POD, TSI-BAN i TSI-OS-RE. Također, za je sve obveznike do 31. ožujka 2015. godine određen rok za predaju godišnjih financijskih izvještaja za statističke i druge potrebe za 2014. godinu. S obzirom na dinamiku obrade zaprimljen izvještaja iz Fina-e, smo dobili obavijest da se prve agregirane podatke za 2014. godinu može dobiti krajem mjeseca svibnja. Stoga prezentirani podaci uzeti si iz GFI-a za 2013. godinu.</p>
2.2.4. Razvoj kreativnih industrija	<ul style="list-style-type: none"> • Novi programi razvoja kreativnih industrija <ul style="list-style-type: none"> - Raspisat će se Poziv za voditelja coworking prostora Ex-Bernardi tijekom lipnja 2015. • Broj sudionika i polaznika programa razvoja kreativnih industrija: oko 150 • Broj zaposlenih u klasteru i u sektoru kreativne industrije: u 2014. godini nije osnovan klaster • Ulaganja u razvoj kreativnih industrija <ul style="list-style-type: none"> - Proračun Grada Rijeke u 2014. godini: 50.000 kn
2.2.5. ICT gradska infrastruktura	<ul style="list-style-type: none"> • Ulaganja privatnog sektora u ICT: nema ulaganja • Ulaganja Grada Rijeke u ICT: 8.907.904 kn • Ulaganja komunalnih društava u ICT: 5.903.437 kn • Ulaganja ustanova u ICT: 1.535.242 kn

Strateški cilj 3. Osigurati dostojanstvo svih građana jačanjem socijalne uključenosti i razvojem projekata od zajedničkog interesa

Uvodna riječ gospodina Marka Filipovića, odgovorne osobe za provedbu

Strateški cilj 3. temelji se na urbanoj regeneraciji, kvaliteti života i zdravlja građana i jačanju upravnih kapaciteta sustava Grada Rijeke. Unutar navedenih prioriteta izdvojeni su projekti i programi čija je realizacija navedena u nastavku materijala (u tablici) a koji pridonose realizaciji ovog strateškog cilja.

Grad Rijeka je u 2014. godini nastavio s projektima koji pridonose urbanoj regeneraciji, a dio toga su i projekti koji podrazumijevaju integralno urbanističko planiranje. U sklopu priprema projekata za EU-fondove, upravo se integrirano urbanističko planiranje nameće kao jedan od uvjeta.

Vezano uz projekte koji se prijavljuju za EU-fondove, u 2014. godini Grad Rijeka je bio u mogućnosti prijaviti projekte za sufinanciranje kroz slijedeće programe: Programi Unije, Transnacionalni programi, IPA program (pretpristupni program) te Strukturne i investicijske fondove. Prijavljeni su projekti na natječajne raspisane iz svih navedenih programa i dobili sufinanciranje, za razne projekte, kroz svaki od programa: Programi Unije (iURBAN, INCA, iLOCATE, FIESTA, ELAINE), Transnacionalni programi (SMILE), IPA program (Creative Start Up, EnterYOUTH, Work is the Key) i Strukturni i investicijski fondovi (RINKLUZIJA, *Glavnog plana razvoja Riječkog prometnog pravca na području Grada Rijeke za razdoblje do 2030. godine*). Teme projekata za koje je Gradu Rijeci odobreno sufinanciranje su: promet, energetska učinkovitost, poboljšanje dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga, povećanje dostupnosti javnih usluga, poticanje poduzetništva, pomoć žrtvama nasilja, unapređenje socijalne uključenosti i integracije učenika s teškoćama. Ukupna sredstva namijenjena Gradu Rijeci u ovim projektima prelaze 1.500.000 EUR.

U navedenim EU-projektima imamo približno 100 partnera, a što se prije svega odnosi na projekte sufinancirane kroz Programe Unije, Transnacionalne programe i IPA programe prekogranične suradnje – gdje je partnerstvo jedan od uvjeta propisanih u natječajima. Što se omjera prijavljenih i dobivenih projekata tiče on je veoma različit ovisno o programu na koji se projekti prijavljuju, no treba istaknuti činjenicu da je po broju projekata sufinanciranih iz programa CIP ICT PSP Grad Rijeka bio vodeća institucija u RH po broju sufinanciranih projekata. Ovim rezultatima treba pridodati i napore unutar sustava Grada da se kontinuirano radi na jačanju znanja zaposlenika, a o čemu su iskazani indikatori (u nastavku Izvješća).

Treba istaći da je Grad Rijeka u travnju 2014. godine predao kandidaturu za Europsku prijestolnicu kulture, a što je još jedna velika mogućnost da se iskoriste raspoloživa EU-sredstva za kulturnu infrastrukturu.

U proteklom razdoblju, posebna pozornost posvećena je zaštiti i unapređenju kvaliteti života i zdravlja građana. Indikatori koji se nalaze na kraju ovog dijela izvješća govore o izvjesnom smanjenju broja oboljelih od teških bolesti, a što je podatak koji ulijeva određenu nadu da je putem niza programa i kampanja moguće utjecati na svijest građana o vlastitom zdravlju. Također, podaci o korištenju sportskih objekata govore o tome da su Riječani vrlo aktivni u sportu i rekreaciji čime se dodatno pridonosi ostvarenju ovog prioriteta. Stoga je ovo jedan od temeljnih prioriteta na kojima će se i dalje vrlo aktivno raditi u sljedećem razdoblju.

Strateški cilj 3: Osigurati dostojanstvo svih građana jačanjem socijalne uključenosti i razvojem projekata od zajedničkog interesa

Naziv projekta/programa i ukupna vrijednost (UV) u kunama	Realizacija u 2014. godini	
<p>Uređenje šetnice uz kanjon Rječine od Hartere do Orehovice UV: 5.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca, Miličević i Filipović • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Informativne ploče – uspostavljen je kontakt s Javnom ustanovom Priroda kako bi se zajednički odredio sadržaj informativnih ploča u pogledu značaja kanjona i značajnih vrsta flore i faune - Očekuje se dovršetak radova Hrvatskih voda i povezivanje ovog dijela šetnica sa do sada uređenim trasama šetnica (Plumbum-Trsat-Orehovica, Orehovica-kanjon Rječine-Pašac-Veli vrh, Mlikaričin put) - Pokrenuto projektiranje mosta prema Matešićevom mlinu 	
<p>Nastavak uređenja šetnica uz more od Kantride do Preluka UV: 10.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Projekt je prijavljen na natječaj Ministarstva turizma, koji još uvijek nije službeno okončan - Izvršene su i prilagodbe prijave sukladno traženjima (korekcija zahvata tako da njemu ne budu plaže i/ili privatno vlasništvo) te se očekuje odabir u projekte koji će se financirati - Projekt je usklađen s planovima izgradnje turističkog kompleksa Kostabela 	
<p>Intenziviranje uređenja novih zelenih površina i parkova za djecu UV: 30.000.000</p>	<p>Park Delta</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Utvrđeno je stanje vlasništva, te se ispituju modeli njegovog rješavanja
	<p>Park Martinkovac</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Napravljena parcelacija za građevnu česticu parka - U tijeku su razgovori s vlasnicima oko rješavanja imovinsko-pravnih odnosa

<p>Gradska knjižnica Rijeka (Kompleks Benčić) UV: 107.168.750</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Šarar • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Završena je izrada glavnog projekta, a izrade revizija glavnog projekta su u tijeku - U tijeku je izrada studije opravdanosti za potrebe prijave projekta na natječaje za sufinanciranje u sklopu strukturnih fondova 	
<p>Muzej moderne i suvremene umjetnosti (Kompleks Benčić) UV: 119.893.125</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Šarar • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Završena izrada glavnog projekta i revizija glavnog projekta, a u tijeku je postupak ishoda građevinske dozvole 	
<p>Kandidatura Rijeke za Europsku prijestolnicu kulture (EPK) UV: 12.100.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Šarar • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Provedene sve pripremne aktivnosti za izradu prijavne dokumentacije u sklopu kojih su provedene konzultacije na svim razinama (PGŽ, Sveučilište, civilno društvo, ustanove u kulturi, šira javnost i drugi) - Proveden je javni natječaj za odabir vizualnog identiteta kandidature Rijeke za EPK 2020. - Izrađena, tiskana i predana prijavna dokumentacija za EPK 202 - Provedene sve zacrtane kulturne aktivnosti s ciljem promocije kandidature 	
<p>Nov model suradnje u kojem nezavisni kulturni sektor i novoosnovani SKC upravljaju Palachom, Filodrammaticom i Marganovom UV: 3.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Šarar • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Održana je javna rasprava sa svim dionicima zainteresiranim za osnivanje DKC (Društvenog kulturnog centra) - Odobreno je sufinanciranje u iznosu od 40.000 kn od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva 	
<p>Izgradnja hotela u Benčiću UV: 130.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Provodi se stalna tržišta promocija u cilju realizacije projekta 	
<p>Uređenje Trga pul Vele Crikve, Koblerovog trga i Pavlinskog trga UV: 21.600.000</p>	<p>Trg pul Vele crikve</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Šarar • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Očekuju se dodatni uvjeti Konzervatorskog odjela nakon rada radne grupe s temom prezentacije arheološkog lokaliteta Pul Vele crikve
	<p>Koblerov trg</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Miličević • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - U tijeku 2014. godine izvedeno je bilo 90% radova, a krajem ožujka i početkom travnja 2015. dovršeno je opločenje trga i uređeno opločenje fontane.

	Pavlini trg	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Miličević • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> – Planirano je uvrštavanje projekta u Rebalans proračuna – Prva faza uređenja planirana u 2015. godini (ovisno o proračunskim sredstvima)
Obnova lansirne rampe Torpeda (u suradnji s Lučkom upravom) UV: 12.000.000	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Šarar • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> – Suradnja Grada Rijeke s Lučkom upravom Rijeka i Konzervatorskim odjelom u Rijeci – Lučka uprava je prijavila projekt za natječaj/EU-sredstva za turističku infrastrukturu - projekt nije odabran za sufinanciranje 	
Dječji vrtić Pehlin UV: 40.000.000	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Benac i Sušanj • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> – Projekt je realiziran – U rujnu 2014. godine svečano je otvoren novoizgrađeni Dječji vrtić Mavrica na Pehlinu. Vrtić je s radom započeo 15. rujna 2014. godine, a može primiti 105 djece raspoređene u pet odgojnih skupina: 2 skupine jasličkog i 3 skupine vrtićkog uzrasta. Stari vrtić na Pehlinu je ostao u funkciji za 2 odgojne grupe 	
Dječji vrtić Rastočine UV: 30.000.000	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> – Grad Rijeka ponudio je tvrtki Energoplan zamjenu zemljišta, a ovaj prijedlog razmatraju vlasnici tvrtke u kontekstu mogućnosti tržišta za prihvat već izgrađenih nekretnina te otvaranja novih projekata za tržište. 	
Dječji vrtić Krnjevo UV: 30.000.000	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> – Projekt se realizira u suradnji s Talijanskom unijom, izrađen je idejni i geodetski projekt temeljem kojega je Grad Rijeka pristupio otkupu zemljišta kao i pokretanju postupka izvlaštenja za čestice nepoznatih vlasnika. 	
Dječji vrtić u Kampusu UV: 30.000.000	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca, Sušanj i Benac • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> – Promjena uvjeta u natječaju nadležnog Ministarstva – prijave na navedeni natječaj zadovoljile propisane uvjete javnog poziva, ali prema dopisu Ministarstva predškolski odgoj nije u aktivnostima Operativnog programa za financiranje kroz Europski fond za regionalni razvoj – Postupak za građevinsku dozvolu (modularna gradnja) – U kontekstu jačanja mreže vrtića, Grad Rijeka opredijelio se za povećanje postojećih vrtićkih kapaciteta u neposrednom okruženju Kampusu, budući da riječ o građevinama koje zahtijevaju cjelovitu građevinsku rekonstrukciju (DV Đurđice). U tom cilju pokrenuta je i izrada projektne dokumentacije te se provode analize tehnoloških rješenja izvedbe u cilju racionalizacije troškova buduće izgradnje. 	

<p>Stipendiranje srednjoškolaca i studenata prema kriteriju izvrsnosti UV: 10.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Sušanj • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Grad Rijeka stipendira učenike i studente prema tri kriterija: kriterij izvrsnosti, kriterij izbora deficitarnog zanimanja i socijalni kriterij. U listopadu 2014. godine po prvi je puta raspisan natječaj za učenike i studente po socijalnom kriteriju, a uslijedio je natječaj za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja. Tijekom 2015. godine planiraju se provesti svi navedeni natječaji. 	
<p>Stanogradnje po POS-u na Martinkovcu UV: 45.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Benac • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Početak gradnje – planirano u 2015. godini 	
<p>Stanogradnje po POS-u na Hostovom bregu UV: 50.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Benac • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Projekt je realiziran - Objekti su useljeni 	
<p>Zdrava prehrana u riječkim osnovnim školama UV: 175.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Sušanj • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Tijekom 2014. godine pripremljene su faze realizacije projekata i u planu je prijava projekta zdrave prehrane na jedan od nadolazećih EU natječaja. 	
<p>Edukativni program <i>Moja Rijeka</i> u svim riječkim osnovnim školama UV: 4.643.490</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Sušanj • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Projekt je realiziran U 2013./2014. godini 15 škola provodilo je program <i>Moja Rijeka</i>, a u 2014./2015. godini 18 škola (nove škole su Gornja Vežica, Vežica, Pehlin). Od ove školske godine program se provodi u i 7. razredima (u 7 škola- Brajda, Dolac, Kozala, Pećine, Podmurvice, Srdoči, Zamet), a od iduće školske godine planira se provođenje programa i u osmim razredima. 	
<p>Novi klubovi umirovljenika i starijih osoba te poticanje širenja kapaciteta za smještaj starijih i nemoćnih (privatni i javni sektor) UV: 5.400.000</p>	<p>Klub Vežica</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Perhat, Škunca i Benac • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Klub umirovljenika - Vežica je sastavni dio projekta rekonstrukcije Hrvatskog doma na Vežici - Izdana lokacijska dozvola, izrađen glavni projekt, - Provedbu parcelacijskog elaborata ometa fizička osoba (sudski proces u tijeku)
<p>Sufinanciranje preventivno-edukativnih zdravstvenih programa te sportske ambulante UV: 19.400.000</p>	<p>Preventivno-edukativni zdravstveni program</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Perhat • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Kontinuirana provedba projekata/programa i planiranih aktivnosti u suradnji s institucijama i udrugama

	Sportska ambulanta	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Načinović • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Prostor sportske ambulante u Dvorani mladosti u potpunosti je uređen i opremljen medicinskom i ostalom opremom sukladno zakonskim odrednicama - U tijeku su dogovori sa zainteresiranim liječnicima i predstavnicima PGŽ
Financiranje aktivnosti mlađih dobnih skupina pri sportskim klubovima UV: 42.000.000		<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Perhat i Načinović • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Grad Rijeka financira aktivnosti mlađih dobnih skupina pri sportskim klubovima putem godišnjeg Programa javnih potreba u sportu Grada Rijeke, koji Program Grad Rijeka realizira u suradnji s Riječkim sportskim savezom - U tijeku je izrada Nacionalne strategije razvoja sporta, koja ima biti temelj buduće Strategije razvoja sporta Grada Rijeke
Rekonstruiranje Dvorane Dinko Lukarić, uz korištenje sredstava EU-fondova UV: 45.000.000		<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Načinović • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Dobivena lokacijska dozvola za projekt rekonstrukcije dvorane <i>D. Lukarić</i> - U tijeku je postupak definiranja modela financiranja za nastavak aktivnosti
Daljnja ulaganja u manifestacije kulture, sporta i tehničke kulture koje su prepoznate izvan gradskih okvira i dio su identiteta Rijeke UV: 6.693.750	Manifestacije sporta i tehničke kulture	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Načinović • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Svjetsko prvenstvo u boćanju 2015. – u tijeku su pripremne radnje koje se realiziraju sukladno planiranom. U Rijeci je boravila delegacija FIB-e koja je dala visoku ocjenu za dosadašnje izvršene aktivnosti - Europske sveučilišne igre 2016. – u tijeku su pripremne radnje koje se realiziraju sukladno planiranom. Potpisan je Ugovor između Grada Rijeke i Udruge Europske sveučilišne igre Zagreb-Rijeka 2016 kojim su definirani međusobni odnosi, prava i obveze - Europsko juniorsko prvenstvo u sinkroniziranom plivanju 2016. – započele su pripremne aktivnosti - Europsko prvenstvo u nogometu za uzrast U17 2017. – Hrvatska je dobila domaćinstvo nad prvenstvom, a grad Rijeka je jedan od gradova domaćina istog - Europsko prvenstvo u skokovima u vodu 2016. – započele su pripremne aktivnosti - Europsko masters prvenstvo u vaterpolu 2016. – započele su pripremne aktivnosti

	<p>Manifestacije kulture</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Šarar • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - 21. međunarodni festival malih scena održan je početkom svibnja 2014. u organizaciji udruge HKD Teatar te je predstavio 2 hrvatske i 7 inozemnih kazališnih predstava uz nekoliko pratećih programa. - Udruga Drugo more uspješno je organiziralo međunarodni festival Zoom. - 23. Jazz Time obilježili su nastupi dvaju domaćih sastava obogaćeni inozemnim članovima. - Deveti Hal's All Star Guitar Festival u dvije koncertne večeri priredio je koncerte riječkih, hrvatskih i inozemnih gitarista i ansambala. - Dvadesetdruga smotra klapa Bašćinski glasi ugostila je najuspješnije hrvatske klape. - Trodnevni program XVIII. Matetićevih dana realiziran je u suradnju s riječkom Glazbenom školom, stručnim predavanjima i koncertima s programom posvećenim obljetnicama Matka Brajše Rašana i Natka Devčića. - Ljeto na Gradini novog organizatora, tvrtke Sub rosa, ugostilo je brojne glazbene, dramske i druge popularne programe za najširu publiku. - Tradicionalni 36. Ri Rock festival održavao se čak šest dana i sačinjavao je edukativni i koncertni program, radionice, izložbu fotografija, predavanje o povijesti riječkoga rocka uz završni koncertni program. - Muzej grada Rijeke 2014. godine je obilježio 20. godišnjicu osnutka brojim programima, od kojih izdvajamo tradicionalnu izložbu Akvizicije 2010. – 2014. te iznimno posjećenu izložbu Riječka industrijska priča. - Muzej moderne i suvremene umjetnosti ostvario je nekoliko značajnih međunarodnih programa potpomognutim sredstvima EU fondova: Antologije krijumčarenja/Smuggling Anthologies, Spajalica/Copula i Password printmaking. Sva tri projekta bila su iznimno dobro posjećena i primljena od strane
--	------------------------------	---

		<p>publike.</p> <ul style="list-style-type: none"> - HNK Ivana pl. Zajca organiziralo je manifestaciju Riječke ljetne noći. Ova manifestacija uprizorila je ukupno 28 dramskih, književnih, plesnih i glazbenih programa za 9.021 posjetitelja. Realizirano je gostujućih 5 koncertnih programa, jedna dramska predstava, jedna plesna predstava i jedan književno-promotivni program. - Gradsko kazalište lutaka organiziralo je 19. Reviju lutkarskih kazališta. 19. revija lutkarskih kazališta uspješno je održana s 15 predstava u 39 izvedbi u dvorani Gradskog kazališta lutaka i Hrvatskom kulturnim domu na Sušaku.
<p>Osiguranjem daljnjeg provođenja Riječkog programa lokalnog partnerstva (RPLP) UV: 1.400.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Vukelić • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Prijavljeno 17 projekata odabrano i realizirano 9 projekata - Utrošeno iz Proračuna Grada 186.611 kn (Donacija Usluga d.o.o. Pakrac 25.000 kn – sprave za igru) - Doprinos lokalne zajednice - oko 250.000 kn (350 volontera, gospodarski subjekti, ustanove i udruge) - Ukupna vrijednost projekata - oko 466.000 kn - Uređena vanjska prostori za igru unutar 4 Dječja vrtića (Drenova, Oblačić, Potok i Galeb), uređeno dvorište Centra za odgoj i obrazovanje osoba s posebnim potrebama, kao i prostora za terapijsko jahanje osoba s poteškoćama u razvoju u Draškoj dolini. Uređena je šetnica na Pehlinu (Mistraž), obnovljene su 3 komunske šterne na Drenovi. Prvi put je provedena zamisao funkcioniranja urbanih vrtova – radionica stjecanja znanja i vještina ekološkog uzgoja hrane u gradu. - U 2015. godini prijavljeno 14 projekata, odabrano i započelo realizaciju 9 projekata (nastavak uređenja dvorišnih prostora Dječjih vrtića Drenova, Potok, Vežica, Mirta, Pehlin, te prostora za terapijsko jahanje u Draškoj dolini; uređenje trga Ivana Klobučarića - područje ispred OŠ Nikola Tesla, uređenje površine za rekreaciju građana na Podvežici, te uređenje okoliša zgrade Zvičajnog muzeja na Drenovi) 	
<p>Unapređenje Socijalnog programa UV: 400.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Perhat • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Primjena nove Odluke o socijalnoj skrbi 	
<p>Praćenje deinstitucionalizacije domova socijalne skrbi UV: 1.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Perhat • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - U tijeku je legalizacija objekta koji koristi Dom za odgoj djece i mladeži u Čandekovoj 2 (za stambenu zajednicu) 	

<p>Pojačana briga za djecu s teškoćama u razvoju UV: 16.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Perhat • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - U tijeku su pregovori oko rezervacije pogodnih gradskih stanova za organizaciju stambenih zajednica u okviru Centra za rehabilitaciju Rijeka 	
<p>Nastavkom provođenja transparentne politike Grada UV: 70.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Filipović • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Grad Rijeka – dobitnik nagrade Lotus 2014. - Rijeka je po treći puta ponijela titulu najtransparentnijeg grada na temelju rezultata LOTUS-a - trećeg u nizu istraživanja transparentnosti i otvorenosti rada jedinica lokalne i regionalne samouprave koje provode GONG i Udruga gradova - Ovo treće istraživanje provedeno je, kao i prethodno, na svih 576 jedinica lokalne i regionalne samouprave i to u razdoblju od lipnja do listopada 2014. 	
<p>Inzistiranjem na daljnjem provođenju decentralizacije UV: 2.000.000</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Filipović • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Kontinuirana komunikacija s nadležnim ministarstvima - Sudjelovanje predstavnika Grada Rijeke na konferencijama i okruglim stolovima 	
<p>Nastavak ulaganja u programe i rad nacionalnih manjina UV: 25.500.000</p>	<p>Naselje Rujevica</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osobe odgovorne za provedbu projekta: Škunca i Lelas-Turak • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - U tijeku je postupak legalizacije građevina na ovom području radi čega je privremeno prolongirano pokretanje javne rasprave o prijedlogu detaljnog plana.
	<p>Stambeno zbrinjavanje Roma</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osoba odgovorna za provedbu projekta: Škunca • Stanje: <ul style="list-style-type: none"> - Kontinuirano se provode aktivnosti na poboljšanje uvjeta života na postojećim lokacijama, zbrinjavanje tj. dodjela stanova po osnovi socijalnog programa, kao i uspostava kontakata s udrugama i uključivanje u programe EU putem kojih se mogu osigurati financijska sredstva za izgradnju novih stambenih kapaciteta.

Mjere i indikatori

Strateški cilj 3: Osigurati dostojanstvo svih građana jačanjem socijalne uključenosti i razvojem projekata od zajedničkog interesa	
MJERE	INDIKATORI za 2014. godinu
3.1.1. Integrirano urbanističko planiranje	<ul style="list-style-type: none"> • Broj potpuno pripremljenih projekata (Izvor: Grad Rijeka - Odjel za razvoj, urbanizam i dr.) <ul style="list-style-type: none"> - 4 projekta (Kompleks Zapadna Žabica, rekonstrukcija trga i prometnica uz kolodvor, rekonstrukcija Jelačićevog trga, uređenje Pavlinskog trga) • Vrijednost pripremljenih projekata: 400 milijuna kn • Realizirana sredstva iz EU-fondova <ul style="list-style-type: none"> - U 2014. godini su ugovorena sredstva (realizacija slijedi)
3.1.2. Kandidatura za Europsku prijestolnicu kulture	<ul style="list-style-type: none"> • Ulaganje u kulturnu infrastrukturu: 7.536.760 kn • Broj posjetitelja po ustanovama i ostalim sufinanciranim programima javnih potreba u kulturi: oko 268.000
3.1.3. Izgradnja gradske infrastrukture	<ul style="list-style-type: none"> • Uložena sredstva u izgradnju gradske infrastrukture <ul style="list-style-type: none"> - U realizaciju programa izgradnje cesta i javnih površina, programa gradska groblja, programa izgradnje ŽCGO Mariščina te programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture s komunalnim društvima uloženo je 9.580.887 kn. (Izvor: Proračun Grada Rijeke – izvršenje za 2014. g.) • Uložena sredstva u izgradnju vrtića: <ul style="list-style-type: none"> - Ukupno 22.268.268 kn (DV Pehlin – Mavrica = 21.852.838 kn, DV Radost = 415.430 kn) (Izvor: Grad Rijeka – OGU za gospodarenje imovinom) • Uložena sredstva u izgradnju stanova: <ul style="list-style-type: none"> - Ukupno u objekte POS-a 16.188.545 kn (POS Drenova = 8.122.400 kn, POS Hostov breg = 8.066.146 kn) (Izvor: Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke) • Priključenost kućanstava na gradsku infrastrukturu (u %) <ul style="list-style-type: none"> - Stupanj priključenosti na javnu vodovodnu mrežu na području na kojem KD Vodovod i kanalizacija pruža uslugu javne vodoopskrbe – gradovi Rijeka, Bakar, Kašav i Kraljevica te općine Viškovo, Klana, Kostrena, Čavle i Jelenje iznosi 99,85%. (Izvor: KD Vodovod i kanalizacija)
3.2.1. Stvaranje uvjeta za samostalan život mladih	<ul style="list-style-type: none"> • Broj novorođene djece u Rijeci <ul style="list-style-type: none"> - Grad Rijeka: 978 - PGŽ: 2.365 • Broj upisanih studenata na Sveučilištu i Veleučilištu (s prebivalištem izvan Grada Rijeke ili iz drugih sredina) <p>Sveučilište:</p> <ul style="list-style-type: none"> - U 2014./2015. godini na razini preddiplomskog i diplomskog studija na Sveučilištu je upisano ukupno 7.954 s prebivalištem izvan Primorsko-goranske županije. Podatke o broju upisanih studenata s prebivalištem izvan Rijeke nemaju. - Ukupan broj studenata u 2014./2015.: 15.613 <p>Veleučilište:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ukupan broj studenata u 2014./2015.: 2.737 - Broj studenata koji nemaju prebivalište u Rijeci: 2.153

	<ul style="list-style-type: none"> • Smanjenje korištenja socijalnih prava namijenjenih mladim osobama i obitelji (Izvor: Socijalni program Grada Rijeke) <ul style="list-style-type: none"> - U sklopu Socijalnog programa Grada Rijeke u 2014. godini, mladi u dobi od 15 do 30 godina ostvarili su ukupno 2.668 raznih oblika pomoći, a to je za 2,7% manje nego u 2013. godini. - U 2014. godini bilo je ukupno 2.526 ostvarenih oblika pomoći u višečlanim kućanstvima gdje je nositelj kućanstva osoba u dobi od 15 do 30 godina, a to je za 3,2% manje nego prethodne godine. • Broj zaposlenih mladih osoba <ul style="list-style-type: none"> - U 12 mjesecu 2014. godine nezaposlenost je u odnosu na isti mjesec 2013. godine smanjena u svim dobnim skupinama, a najviše u dobnj skupini od 15 do 24 godine (22,5%) te u dobnj skupini od 25 do 29 godina (17,6%). (Izvor: HZZ Područni ured Rijeka)
<p>3.2.2. Zaštita i unapređenje zdravlja (edukativno-zdravstveni programi, sport, rekreacija)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osnovni zdravstveno-statistički podaci (podaci o vodećim uzrocima pomora i pobola) (Izvor: NZZJZ - Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ) <ul style="list-style-type: none"> - U 2014. godini umrlo je 1.549 osoba što je za 1% više nego prethodne godine. Vodeći uzroci pomora su: <ol style="list-style-type: none"> 1. bolesti cirkulacijskog sustava (35,11%) 2. zloćudne novotvorine (29,76%) 3. bolesti genitourinarnog sustava (7,4%) - Bolesti cirkulacijskog sustava su manje zastupljene za 3,52% u odnosu na prethodnu godinu, a zloćudne novotvorine manje su za 1,02%. • Podaci o različitim ponašanjima koja su korisna ili štetna za zdravlje: (Podaci za 2014. godinu nisu dostupni) • Broj korisnika preventivnih programa <ul style="list-style-type: none"> - Grad Rijeka – Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb su/financira 91 programa kojima je cilj zaštita i unapređenje zdravlja, a u kojima je ukupno sudjelovalo 46.000 građana. • Podaci o dostupnosti zdravstvene zaštite (Izvor: NZZJZ - Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ) <ul style="list-style-type: none"> - O dostupnosti zdravstvene zaštite govore podaci o broju zdravstvenih ustanova, broj zdravstvenih radnika i broj ordinacija na svim razinama zdravstvene zaštite. Kako nisu još dostupni svi podaci za 2014. godinu koje prikuplja NZZJZ PGŽ, o dostupnosti nam govore sljedeći podaci: <ul style="list-style-type: none"> ▪ zdravstvene ustanove u Rijeci: KBC Rijeka, NZZJZ PGŽ, Zavod za hitnu medicinu PGŽ, Dom zdravlja PGŽ, Hospicij Marija K. Kozulić, Ljekarna Jadran, Psihijatrijska bolnica Lopača kojoj je osnivač Grad Rijeka, a nalazi se na području općine Jelenje; ▪ broj ordinacija na primarnoj razini primarne zdravstvene zaštite: ordinacije opće medicina (90), pedijatrijske ordinacije (10), ginekološke ordinacije (14), ordinacije dentalne medicine (151). Navedeni podaci ukazuju na adekvatnu dostupnost sukladnu Mreži javnozdravstvene službe. • Broj korisnika sportskih objekata (Izvor: Rijeka sport d.o.o.) <ul style="list-style-type: none"> - Dvorana mladosti = 16.450 - Dvorana <i>Dinko Lukarić</i> = 18.420 - SRC 3. maj (dvorana = 51.254; kuglana = 15.240)

	<ul style="list-style-type: none"> - SRC Mlaka kuglana = 16.540 - SRC Belveder = 126.736 - Boćarski centar Podvežica = 2.750 - Nogometno igralište Krimeja = 21.810 - Nogometno igralište <i>Rober Komen</i> = 34.582 - Atletska dvorana = 20.240 - Centar Zamet = 20.940 - Stadion Kantrida (glavni = 61.215; pomoćni = 62.145) - Bazeni Kantrida = 312.678
<p>3.2.3. Suvremena socijalna politika</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Broj oblika i usluga socijalnog programa (Izvor: Grad Rijeka) <ul style="list-style-type: none"> - Ukupan broj oblika pomoći unutar Socijalnog programa je 18. - U suradnji s Odsjekom za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci ispitana je učinkovitost postojećih gradskih socijalnih mjera usmjerenih sprječavanju siromaštva i/ili socijalne isključenosti iz perspektive korisnika. Utvrđeno je zadovoljstvo korisnika pojedinim mjerama, identificirane posebno rizične skupine korisnika s obzirom na njihovo opće zdravstveno stanje, doživljaj stresa, percepciju socijalne isključenosti i osjećaj zadovoljstva životom te predložene mjere za daljnje poboljšanje socijalne zaštite pojedinih kategorija korisnika gradskog socijalnog programa (uvođenje potpuno novih oblika pomoći ili poboljšanje postojećih pomoći). • Broj korisnika socijalnih programa <ul style="list-style-type: none"> - Socijalnim programom Grada Rijeke zaštićeno je 9.799 korisnika (obitelji i pojedina). Najveći broj korisnika pripada kategoriji građana čiji su prihodi po članu kućanstva niži od gradskih cenzusa prihoda. Korisnici su ukupno ostvarili 17.183 prava na različite oblike pomoći. To predstavlja tendenciju pada ukupnog broja korisnika (za oko 5%) i ukupnog broja ostvarenih prava (za oko 4%) u odnosu na proteklu godinu. Zadržana su sva prava u odnosu na 2013. godinu, kao i sve kategorije korisnika. • Proračunska sredstva za socijalno poduzetništvo <ul style="list-style-type: none"> - Sredstva u proračunu nisu osigurana za društveno/socijalno poduzetništvo. • Broj korisnika programa socijalnog poduzetništva: <ul style="list-style-type: none"> - Nije donesena Strategija razvoja društvenog poduzetništva RH pa nije moguće ni identificirati tko je društveni poduzetnik.

<p>3.3.1. Jačanje ljudskih resursa i znanja</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Broj polaznika i sredstva uložena u programe edukacije djelatnika gradske uprave (Izvor: Sustav Grada Rijeke) Ukupno 234 polaznika = 243.641 kn i od toga: <ul style="list-style-type: none"> - Edukacija 162 (24 osobe na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa) = 185.351 kn - Stručni ispiti 72 (45 osoba na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa) = 58.290 kn • Broj polaznika i sredstva uložena u programe edukacije djelatnika komunalnih društava <ul style="list-style-type: none"> - Polaznika: 214 - Uložena sredstva: 325.827 kn • Broj polaznika i sredstva uložena u programe edukacije djelatnika trgovačkih društava (s većinskim vlasništvom Grada) <ul style="list-style-type: none"> - Polaznika: 62 - Uložena sredstva: 128.801 kn • Broj polaznika i sredstva uložena u programe edukacije djelatnika gradskih ustanova <ul style="list-style-type: none"> - Polaznika: 456 - Uložena sredstva: 291.069 kn
<p>3.3.2. Regionalna i europska suradnja</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Broj realiziranih u odnosu na broj prijavljenih projekata (Izvor: Grad Rijeka - Ured Grada i Odjel za razvoj, urbanizam i dr.) <ul style="list-style-type: none"> - Otprilike od 20%–100% <p>Napomena: Što se omjera prijavljenih i dobivenih projekata tiče, omjer je veoma različit ovisno o programu na koji se prijavljujemo. U nekim je programima npr. CIP ICT PSP po broju sufinanciranih projekata Grad Rijeka bio vodeća institucija u RH.</p> • Broj projekata prijavljenih za regionalni fond EU <ul style="list-style-type: none"> - 5 projekata <p>Napomena: Projekti se prijavljuju na programe od kojih su neki sufinancirani i sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj.</p> • Broj partnera iz regije <ul style="list-style-type: none"> - Od 10 do 40 <p>Napomena: Ovaj broj je različit ovisno o vrsti regija.</p>